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はじめに

先輩たちは就活においてそのような情報を
知りたいと感じていたのでしょうか

本誌では、2023年に園見学に参加した先輩たちのアンケート結果
を基に「住所・アクセス・方針・特徴」など基本情報以外の知りたい
と思っていた情報についてご紹介します。

先輩たちの経験からヒントを得て就活に活かして頂けたら幸いです

幼保
学生
61.5%

幼保
学生
61.5%

求職者
38.5%
求職者
38.5%

n=52

先輩たちは就活においてどのような情報を
知りたいと感じていたのでしょうか



基本情報以外で知りたい情報

えんみっけ！調べ【幼保学生・求職者の意識調査】
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えんみっけ！調べ【幼保学生・求職者の意識調査】

職員数が知りたい 年齢層が知りたい

男性職員の有無が知りたい 給与が知りたい
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学生・求職者別基本情報以外で知りたい情報

幼保学生

0名 0%

求職者

3名 15.0%
幼保学生

24名 75.0%
11名 55.0%
求職者



えんみっけ！調べ【幼保学生・求職者の意識調査】

住宅手当・補助などが知りたい 残業の有無が知りたい

土日出勤の頻度が知りたい 持ち帰り業務の有無が知りたい

学生・求職者別基本情報以外で知りたい情報

幼保学生

19名 59.4%
求職者

6名 30.0%

幼保学生

17名 53.1% 求職者

7名 35.0%

幼保学生

22名 68.8% 求職者
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えんみっけ！調べ【幼保学生・求職者の意識調査】

離職率が知りたい 既婚率が知りたい

産休制度利用率が知りたい 育休制度利用率が知りたい

学生・求職者別基本情報以外で知りたい情報

幼保学生

6名 18.8%

求職者

8名 40.0% 幼保学生

0名 0%

求職者

1名 5.0%

幼保学生

8名 25.0%

求職者

7名 45.0% 幼保学生

6名 18.8%

求職者

6名 30.0%



えんみっけ！調べ【幼保学生・求職者の意識調査】

保育士試験 課題
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その他

幼保学生と求職者の回答人数が異なるので
回答人数に対する割合で比較しています

学生・求職者別基本情報以外で知りたい情報

求職者

0名 0%

幼保学生

8名 25.0%

求職者

3名 15.0%幼保学生

1名 3.1%



まとめ

「給与」「住宅手当・補助など」収入に関する事項と、「土日出勤の頻度」「持ち帰り業務の有無」勤務体制に
関する事項を知りたいと思っている方が多く、安心して働ける環境を知りたいのだと考えられます。

給与や手当の詳細についてしっかりと情報収集を行っておくことで、収入面での不安が軽減されます。
また、土日出勤の頻度や持ち帰り業務の有無は、プライベートと仕事のバランスにおいて重要な要素です。
これらの勤務体制に関する具体的な情報を事前に知っておくことで、ミスマッチを避け、長く働き続ける職
場選びに繋がっていくと先輩たちの経験から学ぶことができます。

園見学をしたことで

実際にそこで働くイメージが沸いたという声も◎
知りたいこと

幼保学生と求職者の知りたいことのちがい

上記、収入に関する事項と、勤務体制に関する事項は、幼保学生・求職者どちらもを知りたいと思っている
方が多かったです。

幼保学生だけが知りたいと思っていた事項は、「保育士試験・課題と採用に関すること」でしたので、初め
ての就活に対する不安が感じられる結果となりました。
求職者だけが知りたいと思っていた事項は「男性職員の有無」「既婚率」でしたので、一緒に働く職員への
関心が高いという結果となりました。



令和6年度 園見学応援キャンペーン

えんみっけ！では、求人票やホームページだけでは

わからない園の雰囲気を体感していただきたく、

保育士・幼稚園教諭を目指すみなさまに向けて

園見学応援キャンペーンを開催しています。

開催期間中（令和6年7月1日～令和6年11月30日ま

で）に園見学に行きえんみっけ！へ申請いただくと、1

園あたりQUOカードPay1,000円分（最大2,000円分ま

で）必ずもらえるキャンペーンです。

詳細はえんみっけ！サイトより
ご確認ください。

https://enmikke.jp/news/158/
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「えんみっけ！」は

2 3

4 5 6

● 探せる

● 比べる

● 見学できる

安心
ユーザー登録後に弊社からの電話

営業や就職斡旋行為はございませ

ん！多くの自治体、保育連盟・協

会に利用いただいております。

無料
全ての機能(お気に入り登録・見

学予約等)を利用するには、ユ

ーザー登録が必要です。

園探し

エリアや施設形態以外にも、

園の方針や特徴 から検索できます。

多くの園を見て比べてください。

なぜ見学？ コラム

園探しや見学など就職活動に

役立つ情報を掲載しています。

保育施設や幼稚園探し専門サービス

就職の際にミスマッチを防ぐため、
多くの園を見て体験することを推奨
しています。

ユーザー登録はこちら

ユーザー登録はこちら

理想の園探し “えんみっけ！″で情報収集

https://enmikke.jp/register/


"えんみっけ！″サイト・SNSのご紹介

1
えんみっけ！サイト

2 3

4 5

インタビューサイト 動画サイト

X（旧Twitter） LINE

6
Instagram

https://enmikke.jp/ https://note.com/enmikke/

https://www.instagram.com/enmikke/https://twitter.com/enmikke

https://www.youtube.com/@user-zu6jt5mu5b

https://link.media-hakase.com/user/

https://lin.ee/HsxRpn3
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